



18 мая в клубе «Встреча добрых друзей» прошла встреча, приуроченная к 800-летию со дня рождения святого благоверного князя Александра Ярославича Невского - национального героя и защитника нашего Отечества. В ходе встречи присутствующие познакомились с биографией А. Невского, узнали, каким он был великим полководцем, дипломатом и государственным деятелем. Вместе с библиотекарями участники клуба вспомнили о его знаменитых победах в Невской битве и Ледовом побоище, о его деятельности как князя, во время которой он очень много сделал для возрождения Руси после Ордынского нашествия.

На протяжении веков русские люди помнят и чтут подвиги А. Невского, его имя не забыто и в наши дни.